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7. Sinif Matematik
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02.

03.

Birbirini geviren 3 disli garkta toplam 158 dig vardir.

Carklardan biri 3 devir yaptiginda digerleri 5 ve 8
devir yapiyorsa, en kiigiik ¢arkta ka¢ dis vardir?
A) 80 B) 48
C) 30 D) 20

Es gucteki 12 isci bir isi 24 glinde bitirebilmektedir.

is bagalamadan 3 isgi isi birakirsa geriye kalan isgi-
ler ayni isi kag giinde bitiri?
A) 20

C) 48

B) 30
D) 80

Bir kaz c¢iftliginde 300 kaza 40 gln yetecek kadar yem
vardir.

10 giin sonra kazlarin yarisi satilirsa kalan yem ka-
lan kazlara kag giin yeter?

A) 20
C) 48

B) 32
D) 80
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Bir izci kampinda 40 izciye 60 glin yetecek yiyecek
vardir.
Kamptan kag izci ayrilirsa kalan yiyecekler kalan
izcilere 20 giin daha fazla yeter?
A)5 B) 10
C)15 D) 20
05. Biraracin arka tekerinin yarigapi 6n tekerinin yarigapi-
: nin 3 katidr.
Bir yolda on teker 120 tur atarsa arka teker kag tur
atar?
A) 40 B) 80
C) 180 D) 360
06. Bir bisikletin 6n tekerleginin yarigapi 45 cm, arka te-
: kerleginin yaricap1 60 cm’dir.
Bir yolda on teker 200 tur atarsa arka teker kag tur
atar?
A) 90 B) 120
C) 150 D) 180
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Bir isi esit kapasiteli 18 isci 48 saatte bitirebilmektedir.
Bu isin 12 saat daha erken bitirilebilmesi i¢in ayni
kapasiteli kag ig¢i daha ise alinmalidir?

A) 4 B)6

C)12 D) 24

Biribirine badli dislilerden birinde 24 digerinde 36 dis
vardir.

Disli sayisi az olan 12 tur attiginda diger disli kag
tur atar?

A) 16
C) 32

B) 24
D) 48

Bir isi belirli bir sayida is¢i 48 giinde bitirebilmektedir.
isci sayisi 3 katina gikanilirsa is kag giin daha erken
biter?

A)4 B)6

C)8 ~ D)10

' 10.
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X, Y, z sayllari sirasiyla 3, 5, 6 ile ters orantilidir.
x+y+z=42 ise x ka¢tir?
A) 10
C)18

B) 12
D) 20

Bir miktar para ¢ocuklara esit bir sekilde dagitilacaktir.

Cocuk sayisina gore bir gocuga dusecek para miktari
asagidaki tabloda verilmigtir.

Bir gocuga dusen para
400 TL
x(ct1) TL

Buna gore x kagtir?
A) 12
C)24

B) 13
D) 25

(x+2) ile y? ters orantilidir.
x=3 iken y=4 ise y=2 iken x kactir?

A) 16 B) 18
C) 20 D) 22
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